
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 24 ÎÏÑÂÒÑ, ÒÁÚÍÉÎËÁ.

B1) ðÁ×ÅÌ é×ÁÎÏ×ÉÞ ËÕÐÉÌ ÁÍÅÒÉËÁÎÓËÉÊ Á×ÔÏÍÏÂÉÌØ, ÎÁ ÓÐÉÄÏÍÅÔÒÅ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÓËÏÒÏÓÔØ ÉÚÍÅÒÑÅÔÓÑ × ÍÉÌÑÈ ×
ÞÁÓ. áÍÅÒÉËÁÎÓËÁÑ ÍÉÌÑ ÒÁ×ÎÁ 1609 Í. ëÁËÏ×Á ÓËÏÒÏÓÔØ Á×ÔÏÍÏÂÉÌÑ × ËÉÌÏÍÅÔÒÁÈ × ÞÁÓ, ÅÓÌÉ ÓÐÉÄÏÍÅÔÒ ÐÏËÁÚÙ×ÁÅÔ
26 ÍÉÌØ × ÞÁÓ? ïÔ×ÅÔ ÏËÒÕÇÌÉÔÅ ÄÏ ÃÅÌÏÇÏ ÞÉÓÌÁ. ÏÔ×ÅÔ 42

B4) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AC = BC, AB = 40, cosA = 4
5 . îÁÊÄÉÔÅ ×ÙÓÏÔÕ CH. ÏÔ×ÅÔ 15

B7) îÁÊÄÉÔÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ 6 cos 207◦
cos 27◦ . ÏÔ×ÅÔ −6

B10) íÏÄÅÌØ ËÁÍÎÅÍÅÔÁÔÅÌØÎÏÊ ÍÁÛÉÎÙ ×ÙÓÔÒÅÌÉ×ÁÅÔ ËÁÍÎÉ ÐÏÄ ÏÐÒÅÄÅÌ£ÎÎÙÍ ÕÇÌÏÍ Ë ÇÏÒÉÚÏÎÔÕ Ó ÆÉËÓÉÒÏ-
×ÁÎÎÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀ. å£ ËÏÎÓÔÒÕËÃÉÑ ÔÁËÏ×Á, ÞÔÏ ÔÒÁÅËÔÏÒÉÑ ÐÏÌ£ÔÁ ËÁÍÎÑ ÏÐÉÓÙ×ÁÅÔÓÑ ÆÏÒÍÕÌÏÊ y = ax2 + bx, ÇÄÅ
a = − 1

80001/Í, b = 1
10 | ÐÏÓÔÏÑÎÎÙÅ ÐÁÒÁÍÅÔÒÙ. îÁ ËÁËÏÍ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÍ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÉ (× ÍÅÔÒÁÈ) ÏÔ ËÒÅÐÏÓÔÎÏÊ ÓÔÅÎÙ

×ÙÓÏÔÏÊ 15 ÍÅÔÒÏ× ÎÕÖÎÏ ÒÁÓÐÏÌÏÖÉÔØ ÍÁÛÉÎÕ, ÞÔÏÂÙ ËÁÍÎÉ ÐÅÒÅÌÅÔÁÌÉ ÞÅÒÅÚ ÎÅ£? ÏÔ×ÅÔ 600

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 24 ÎÏÑÂÒÑ, ÛÔÒÁÆÎÏÊ ËÒÕÇ.

B1) ðÏÅÚÄ îÏ×ÏÓÉÂÉÒÓË { ëÒÁÓÎÏÑÒÓË ÏÔÐÒÁ×ÌÑÅÔÓÑ × 15:20, Á ÐÒÉÂÙ×ÁÅÔ × 4:20 ÎÁ ÓÌÅÄÕÀÝÅÅ ÕÔÒÏ (×ÒÅÍÑ ÍÏÓËÏ×-
ÓËÏÅ). óËÏÌØËÏ ÞÁÓÏ× ÐÏÅÚÄ ÎÁÈÏÄÉÔÓÑ × ÐÕÔÉ? ÏÔ×ÅÔ 13

B4) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ 6 É 16, Å£ ×ÙÓÏÔÁ ÒÁ×ÎÁ 10. îÁÊÄÉÔÅ ÔÁÎÇÅÎÓ ÏÓÔÒÏÇÏ ÕÇÌÁ ÔÒÁÐÅ-
ÃÉÉ. ÏÔ×ÅÔ 2

B7) îÁÊÄÉÔÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ 5
√

2+9 · 5−4−√2. ÏÔ×ÅÔ 3125
B10) ÷ÙÓÏÔÁ ÎÁÄ ÚÅÍÌ£Ê ÐÏÄÂÒÏÛÅÎÎÏÇÏ ××ÅÒÈ ÍÑÞÁ ÍÅÎÑÅÔÓÑ ÐÏ ÚÁËÏÎÕ h(t) = 1; 6 + 8t − 5t2, ÇÄÅ t ÉÚÍÅÒÑÅÔÓÑ ×

ÓÅËÕÎÄÁÈ, Á h | × ÍÅÔÒÁÈ. óËÏÌØËÏ ÓÅËÕÎÄ ÍÑÞ ÂÕÄÅÔ ÎÁÈÏÄÉÔØÓÑ ÎÁ ×ÙÓÏÔÅ ÂÏÌÅÅ ÞÅÔÙÒ£È ÍÅÔÒÏ×? ÏÔ×ÅÔ 0; 8

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 24 ÎÏÑÂÒÑ, ÐÒÏ×ÅÒÏÞÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ:

1) |x2 − 5x+ 4| = 4. 2) 3|x+1| = 92x−1. 3) x2+1
1−|x−2| = x.

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 24 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ:

1) |4x− 3| = 4x− 3. 2) x2 − 7 = |3x− 7|. 3) |x2 − 3| = |x+ 3|.
4) |x2+2x−3|

x−1 = 4. 5)
∣∣x3 −√x+ 1− 6

∣∣ = x3 +
√
x+ 1− 10.


